



mgorod.kz

№ 5 (600) 1 февраля 2023 г.

МОЙ ГОРОД

УРАЛЬСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Обсуждайте новости в наших группах социальных сетей.

Все новости Уральска и области на нашем сайте
mgorod.kz
 НОВОСТНОЙ ПОРТАЛ ЗАПАДНОГО КАЗАХСТАНА

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36. ВАША НОВОСТЬ ПОЯВИЛАСЬ В ГАЗЕТЕ ИЛИ НА САЙТЕ – ВАС ЖДЕТ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.



Профессор из ЗКО попал в список самых авторитетных учёных мира

Сарсенбек Монтаев трудится в Западно-Казахстанском аграрно-техническом университете имени Жангира хана.

ДАНА РАХМЕТОВА

В пресс-службе министерства сельского хозяйства сообщили, что в рейтинге «2% самых авторитетных учёных мира» попал профессор, доктор технических наук университета имени Жангира хана Сарсенбек Монтаев. Рейтинг составили ана-

литики Стенфордского университета. В его основу взята цитируемость учёных за всю карьеру и за последний год.

Сарсенбек Монтаев последние годы работает в ЗКАТУ, ныне возглавляет индустриально-технологический институт университета. Он является профессором Монтаев прошёл научную стажировку в Японии по специальности «Нанотехнологии» в рамках программы «Болашак».

Сарсенбек Монтаев последние годы работает в ЗКАТУ, ныне возглавляет индустриально-технологический институт университета. Он является профессором Монтаев прошёл научную стажировку в Японии по специальности «Нанотехнологии» в рамках программы «Болашак».

По результатам мониторинга, с начала года выявлено 153 нарушения по статье 505 КоАП РК «Нарушение правил благоустройства». Всем на-

рушителям выписали административные штрафы. А по загрязнению мест общего пользования выявлено 92 нарушения и наложены штрафы на сумму 430 282 тенге.

307 предупреждений выдали за обледенелые тротуары

За загрязнение мест общего пользования уральцы оштрафованы на 430 тысяч тенге.

Арайлым УСЕРБАЕВА

В пресс-службе городского акимата сообщили, что согласно правилам благоустройства города, все хозяйствующие субъекты обязаны в зимний период очищать прилегающую территорию ото льда и снега.

– Специалисты мониторинговой группы отдела ЖКХ вместе с полицейскими ежедневно проводят мониторинг территорий хозяйственных и торговых точек, магазинов и других объектов на выполнение данного правила. С начала 2023 года вынесено 307 предупреждений тем субъектам, которые не проводили уборку прилегающих к их объектам территории, – сообщили в акимате.

По результатам мониторинга, с начала года выявлено 153 нарушения по статье 505 КоАП РК «Нарушение правил благоустройства». Всем на-



WWW.PARKOVYI.KZ

- ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК
- ПОСТАПНЫЙ ГРАФИК ОПЛАТЫ, ОФОРМЛЕНИЕ ИПОТЕКИ В ЛЮБОМ БАНКЕ
- ПАРКОВАЯ ЗОНА, ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЙ РАЙОН
- ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ПОКВАРТИРНОЕ АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕНИЕ
- ПОТОЛКИ З МЕТРА, ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ГАРАЖИ
- ОХРАНА, КСК, ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
- ПАНORAMНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, СОЛНЦЕЗАЩИТНОЕ И ТЕПЛОСБЕРЕГАЮЩЕЕ СТЕКЛО CLIMAGUARD SOLAR. Алюминиевый профиль фирмы «Алютех»
- ЛИФТ ФИРМЫ «FUJI»

КВАРТИРЫ ПЛОЩАДЬЮ от 73 до 142 м² стоимостью от 1 млн 455 000 тг.

КОМФОРТ И БЕЗОПАСНОСТЬ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ!

+7-777-195-67-77, +7-777-747-00-84, 51-51-29, 51-02-62

Лицензия №13009350 от 07.06.2013 г., выдана Комитетом строительства и ЖКХ РК.

ПАРКОВЫЙ жилой комплекс

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЙ РАЙОН ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМЕНИ С. М. КИРОВА

ДОМ СДАН



№ 5 (600) 1 февраля 2023 г.

МОЙ ГОРОД

УРАЛЬСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Подписывайся и узнавай о событиях первым.
МОЙ ГОРОД В ТІК-ТОК
 @mgorod.kz @mgorod.kz2022

СТАЛИ ОЧЕВИДЦЕМ КАКОГО-ЛИБО СОБЫТИЯ – ПРИСЫЛАЙТЕ ФОТО, ВИДЕО И КОРОТКИЙ ТЕКСТ НА 8 776 863 36 36. ВАША НОВОСТЬ ПОЯВИЛАСЬ В ГАЗЕТЕ ИЛИ НА САЙТЕ – ВАС ЖДЕТ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.

ПОЖАР В ШКОЛЕ УРАЛЬСКА: ОХРАНИК – В РЕАНИМАЦИИ, ДЕТИ – НА ДИСТАНЦИОНЕ

СТР. 2

Алтын Алда Строй

МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАК ОБЛИЦОВОЧНЫЙ

УРАЛЬСКИЙ ЗАВОД КЕРАМИЧЕСКОГО КИРПИЧА

АБСОЛЮТНО ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЙ МАТЕРИАЛ

ГЛИНА И ОГОНЬ

ОЧЕНЬ НИЗКАЯ ТЕПЛОПРОВОДНОСТЬ!

120 ТЕНГЕ/ЛТ. СКИДКИ

г. Уральск, ул. Азербайджанская, 17 8 771 565 65 50 8 771 565 45 45

Kosmo drive.kz

КОСМИЧЕСКИЙ ПАРК ПРИКЛЮЧЕНИЙ

ПОЛУЧИ СКИДКУ 15% ПО ПРОМОКОДУ «KOSMOS15»

21.01.23 – 26.02.23
ТЦ «ALEM PLAZA»
+7 705 336 51 49
kosmodrive.kz

ПЕШЕХОДЪ

Сүйіл таңдаудаңыз Ваш выбор

СКИДКИ 5%

• Пенсионерам
• Многодетным семьям
• Инвалидам 1-й и 2-й группам

• Будни днём с 10:00 до 20:00

• Рис «Элитан» 325 гр/кг
• Крупа гречневая 500 гр/кг
• Масло растительное «Балык» 1 л 770 г
• Мука «Цесна» 5 кг
• Сливки «Сливада» 1 л 150 г

Ждем Вас в наших новых супермаркетах: Пр-т Абулхаир Хана, 179 (ТРК Орал) | Ул. Самал 82 (KK Sun City)

Ул. Кайрата Жумагалиева, 166 (Дом Карева) | Ул. Неусыпова, 5 (ЦОН) | Ул. Есениканова, 34 (Нефтебаза) | Ул. Магистральная, 1а (Мичурин) | Ул. Сергея Лазо, 14а (Деркуп)

@peshekhoed.sm

У ЧЕТЫРЁХ ДЕТЕЙ ВЫЯВИЛИ МЕНИНГОКОКК

Все четыре случая зафиксировали в 2022 году.

В департаменте санитарно-эпидемиологического контроля ЗКО сообщили, что в прошлом году в регионе зарегистрировали четыре случая менингококковой инфекции. Во всех случаях заболели дети до 14 лет.

Менингококковая инфекция — одно из наиболее тяжёлых острых инфекционных заболеваний. Оно часто поражает детей первого года жизни.

Основные симптомы:

- * головная боль,
- * отсутствие аппетита,
- * диарея,
- * общая слабость, ломота в теле,
- * резкая реакция на свет, громкие звуки и прикосновения,
- * повышение температуры.

Эпидемиологи предупреждают, что ни в коем случае нельзя заниматься самолечением. Необходимо как можно скорее обращаться к врачу.

Дана РАХМЕТОВА



ПОЖАР В ШКОЛЕ УРАЛЬСКА: ОХРАННИК — В РЕАНИМАЦИИ, ДЕТИ — НА ДИСТАНЦИОНКЕ

В здании чувствуется сильный запах гари.

31 января после полуночи в здании школы-лицея №28 произошел пожар. Предварительной причиной назвали замыкание электропровода в классе. При попытке устранить задымление охранник школы отправился угарным газом.

Наутро 31 января одно крыло здания полностью обесточено и опечатано пожарными. По данным пресс-службы ДЧС ЗКО, площадь горения составила 15 квадратных метров. Специалистам предстоит выяснить точную причину, оценить ущерб и установить виновных.

— Мне ночью сообщили о возгорании в школе. В 00:30 я была уже на месте. Размер ущерба сказать мы пока не можем. Ранее проблем с проводкой не было, специалисты ЧС регулярно приходили и проверяли. Здание построено в 1992 году. Наши ученики сегодня перешли на дистанционное обучение, учителя работают тоже из дома. Завтра надеемся учиться в штатном режиме. У нас обучается 525 детей с пятого по 11 классы, — рассказала исполняющая обязанности директора школы №28 Алия Диосигалиева.

Охранника без сознания забрала карета скорой помощи. 64-летний мужчина до сих пор находится в реанимации. Врачи диагностировали у него отравление угарным газом тяжелой степени, он находится в крайне тяжелом состоянии.

На месте ЧП работали более 50 пожарных. Ликвидировать возгорание удалось в 00:40.

Арайым УСЕРБАЕВА

Фото Медета МЕДРЕСОВА и ДЧС ЗКО

Женщина лишилась матки после избиения бывшим мужем

Апелляционная коллегия отменила приговор суда первой инстанции, который назначил наказание в виде трёх лет лишения свободы.

Арайым УСЕРБАЕВА

Внокре прошлого года руководитель фонда «НемотикZ» Дина Тансари сообщила, что житель ЗКО избил свою бывшую жену так, что она потеряла матку.

Теректинский районный суд назначил ему три года лишения свободы с выплатой моральной компенсации в размере полутора

миллионов тенге.

Выяснилось, что потерпевшая, не согласившись с решением суда, решила обжаловать его.

— Женщина неоднократно писала заявление по фактам семейно-бытового насилия. У неё были все защитные предписания, особые требования, но ничего не помогло. Однажды она вызвала полицию, потому что бывший муж

снова ворвался в её дом? — писала Дина Тансари.

начал пинать её. В результате пострадавшая теряла сознание и здоровый орган. 30-летняя женщина потеряла возможность иметь детей, виновники дали три года. Мужчина сидел неоднократно. В первый раз за то, что украл двух куриц, за это преступление ему тоже дали три года, за вторую краху он получил пять лет. Что курица, что женская матка?

— писала Дина Тансари.

При этом словами правозащитницы, осуждённый не согласен с таким решением и собирается обжаловать его в Верховном суде.

Тяжёлые травмы получила 17-летняя девочка, катаясь на горке

У подростка диагностировали разрыв печени и переломы рёбер.

Дана РАХМЕТОВА

По предварительной информации, произошедшее случилось 28 января на частной базе отдыха в районе Свистун горы.

— 29 января в 1:34 в областную детскую больницу доставили несовершеннолетнюю 2005 года рождения. Примерно в 22:00 28 января она каталась на Свистун горе и её ударили тросом. Состояние оценивается как тяжёлое. Диагноз: закрытая травма живота, разрыв печени, закрытый перелом пятого, шестого, седьмого рёбер справа. Обстоятельства выясняются, — сообщили в пресс-службе департамента полиции ЗКО.

Как именно произошел инцидент, в полиции не уточнили.

В пресс-службе регионального департамента полиции сообщили, что по данному факту начато досудебное расследование по статье 36 УК РК (выпуск или продажа товаров, выполнение работ либо оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Ведётся следствие.

Отметим, что днём ранее в Алтобе также на базе отдыха произошла трагедия. Школьник на склоне горки врезался в толпу. В результате погибла жен-

щина, ещё пятеро детей были травмированы. Самое тяжелое состояние у 16-летней девочки, она находится в реанимации с переломами бедра, кости таза, ушибом лёгкого. К счастью, подросток в сознании. Ещё

итальянка,

три человека, которые помогают сесть на тюбинги и скатиться с горки, а внизу никого нет. Вдруг кто-то не успеет сойти с дорожки, а в него врежется друг? Это, во-первых.

Во-вторых, само строение горок целиком и полностью на совести предпринимателей. К слову, почти все горки Уральска находятся на балансе бизнесменов. И выяснилось, что как таковых стандартов строительства нет, за безопасность следят инструкторы баз отдыха. Однако, по мнению некоторых горожан, этого недостаточно.

В ДЧС ЗКО также сообщили, что проверка безопасности на горках не входит в их компетенцию. Другими словами, при посещении горок уральцы должны строго придерживаться правил техники безопасности.

— В выходные сходили на горку в районе шестого микрорайона. Спуск слишком крутым, думаю, это совсем

небезопасно. На высоте перила неднёные, а весь пол залив льдом. Ребёнок может поскользнуться и выпасть с многометровой высоты. В третьих, бордюры на горках слишком высокие, во время ската задевают ноги, и скатинг может перевернуться, а человек полетит. А что самое ужасное — это то, что дети 6–7 лет сами катятся с этой горки, без родителей, — го-



Назавший народ скотом аким отдался выговором

Такое решение принял Совет по этике.



Сельский аким также признал, что действительно произносил эти слова, однако сейчас жалеет о них и даже собрал сход жителей, извинился перед ними и записал видеообращение, в котором просит прощения.

Арайым УСЕРБАЕВА

На Совете по этике рассмотрели дисциплинарное дело в отношении акима Махамбетского сельского округа района Байтерек Бейбита Амангалиева. Но словам главного специалиста управления контроля в сфере госслужбы Гульсым Давлетовой, отрывок речи акима появился в Instagram. Амангалиев во время интервью с журналистом произносил «Халыкты и умелый руководитель. Кроме этого, от жителей села

также поступили письма, в которых они хорошо отзываются о своём акиме, — доложила Гульсым Давлетова.

— Таким образом, Амангалиев своими словами унижал жителей села и нарушил Кодекс чести государственных служащих. Согласно служебной характеристике аппарата акима района Байтерек, у Бейбита Амангалиева нет дисциплинарных взысканий, он грамотный специалист и умелый руководитель. Кроме этого, от жителей села

также поступили письма, в которых они хорошо отзываются о своём акиме, — доложила Гульсым Давлетова.

Сам Бейбит Амангалиев попытался объяснить свой поступок. По его словам, инцидент произошел седьмого декабря прошлого года. В тот день недалеко от села Махамбет большегруз задел столб электротрансформатора и весь день сельчане просидели без света.

— В тот день были сильные морозы, я видел, как тяжело было жителям села.

Спустя два часа пришло известие, что в сёлах Горбуново и Павлово отключилось газоснабжение. Эти посёлки не состоят ни на чём балансе и постоянно в трубах замерзает вода. Я поехал в сёла, встретился с людьми и попытался объяснить ситуацию. Газоснабжение получилось восстановить не сразу, работали все структуры, я сам не спал сутки. Оказалось, что люди вызвали журналистов, они приехали и начали задавать разные вопросы. Я был в состоянии стресса, так как в апреле похоронил брата и маму. Я понимаю, что это моя личное, и к работе не имеет никакого отношения, но мне было действительно тяжело, — говорит Бейбит Амангалиев.

Сельский аким также признал, что действительно произносил эти слова, однако сейчас жалеет о них и даже собрал сход жителей, извинился перед ними и записал видеообращение, в котором просит прощения.

— Я не хотел называть народ скотом, я имел ввиду, что люди нетерпеливы. Ведь устранение аварий не такая уж и простая задача. Да и устал я, мне 59 лет, в тот день я сутки ходил на холода. Но я не хотел обидеть свой народ, своих односельчан. Ведь люди сами проголосовали за меня, — сказал Бейбит Амангалиев.

Председатель совета по этике Мурат Байсалов подчеркнул, что любой госслужащий как в рабочее время, так и вне работы должен строго соблюдать норму этики и быть верным своим клятвам. Он предложил своим коллегам рекомендовать о привлечении к дисциплинарной ответственности в виде строгого выговора. Однако те его не поддержали и решили, что достаточно будет рекомендовать наказание в виде выговора.

— Есть информация у нас, что сейчас люди пытаются ввозить ещё автомобили из-за рубежа, в том числе и праворульные, и пытаются какими-то окольными путями узаконить. Доказать, что она ввезена до 1 сентября 2022 года. Я всех предупреждаю, у нас чётко базы все наложены и со страховщиками, и с пограничниками, и мы сразу видим. Если машина ввезена позже, она не будет легализована, — заявил замминистра внутренних дел РК Игорь Лепёха.

Легализация иностранных автомобилей началась 23 января и продлится до первого июля 2023 года.

Всего за четыре дня акции в ЗКО было легализовано свыше 170 автомобилей, большая часть из которых из России.

Дана РАХМЕТОВА

РАСПИСАНИЕ МАГНИТНЫХ БУРЬ С 31 ПО 6 ФЕВРАЛЯ

Дата / Время	0	3	6	9	12	15	18	21
31 января вт	2	2	2	2	2	2	2	2
1 февраля ср	1	1	1	1	1	2	1	3
2 февраля чт	3	3	3	3	3	3	2	2
3 февраля пт	2	2	2	2	2	2	2	2
4 февраля сб	2	2	2	2	2	2	2	2
5 февраля вс	2	2	2	2	2	2	2	2
6 февраля пн	2	2	2	2	2	2	1	3

ПОГОДА В УРАЛЬСКЕ С 1 ПО 7 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
01.02	02.02	03.02	04.02	05.02	06.02	07.02
днем	днем	днем	днем	днем	днем	днем
-6°	-4°	-3°	-5°	-6°	-10°	-7°
ночью	ночью	ночью	ночью	ночью	ночью	ночью
-12°	-15°	-8°	-8°	-12°	-16°	-14°

Лицензия 01800DL, выдана Управлением здравоохранения ЭКО, Акимат ЭКО от 07.08.2019г.

ЛЕЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЕМ

Детский медицинский реабилитационный центр «Балауса» был открыт в 2019 году. Центр оказывает услуги по восстановительному лечению и медицинской реабилитации 3 этап в АПП. С 2020 года участвует в государственной программе в рамках Обязательного социального медицинского страхования ОСМС по оказанию услуг в сфере восстановительного лечения и мед реабилитации детям. За эти годы онстал известен не только в Западно-Казахстанской области, но и за ее пределами. Ежегодно на лечение и реабилитацию сюда поступают более 1 000 детей в возрасте от 1 месяца. В основном, это маленькие пациенты с неврологической и ортопедической патологией, психоэмоциональными и речевыми нарушениями.

Сам заведующий центром Уагади Нигметов – врач реабилитолог, и для него давно уже главное в жизни – помощь детям. Он считает, что у маленьких детей с функциональными и моторными нарушениями реабилитационный потенциал высок, поэтому нуждающихся детей в реабилитации принимаем с месячного возраста

– В физионикахете маленькие пациенты получают электрофорез, амплипульс, магнит, парафинотерапию. Функционируют кабинеты спелеотерапии, массажа, ЛФК, бобат-терапии, эрготерапии, кабинеты для занятия с логопедом и психотерапевтом, сенсорных кабинетов транскраниальной микрополирезации и бассейнов. В масажном кабинете решаются следующие проблемы: кризисная бронхиальная, дисплазия, сколиоз, перекос костей

таза, чрезмерное мышечное напряжение, дискоординация движений и иные проблемы. Наш ЛФК-зал обработан всем необходимым специализированным детскими инвентарем. Благодаря занятиям ЛФК происходит нормализация и улучшение процессов обмена веществ, предотвращается деформация опорно-двигательного аппарата, корректируется отставание в росте и развитии, происходит стимуляция деятельности всего организма ребенка в целом. В кабинете «Бобат терапии» – нейро-развивающее лечение, которое восстанавливает мышечный тонус и стимулирует развитие правильной моторики. Конечной целью бобат-терапии является формирование правильной схемы движения и применения полученных навыков в повседневной жизни. Гидрокинезитерапия – самое эффективное лечение, Поэтому в трех бассейнах дети получают водные процедуры, например, детям с ДЦП упражнения в теплой воде помогают психомоторному развитию. Дети со спазмом мускулатуры испытывают расслабление, а со сниженным тонусом увеличивают силу. Нет ни одной мышцы, которая бы не двигалась во время плавания. Это все помогает им начинать ходить, – рассказывает Уагади Нигметов.

Специалисты центра оказывают реабилитационную помощь детям с диагнозами церебральный паралич, кривошея, сколиоз, остеохондроз, плоскостопие, поражения стоп, голени, тазобедренного сустава, задержка психоречевого развития и другие неврологические заболевания

Центр с каждым годом растет и количественно и

качественно. Коллектив центра около 40 человек. Специалисты проходят обучение, повышают квалификации. В прошлом году центр прошел аккредитацию, имеются все лицензии и сертификаты.

– Реабилитационное лечение больного у нас проходит по направлению с поликлиник города и области, через МИС Даму и Авицену, который открывается ежедневно. Мы проводим курс реабилитации в зависимости от диагноза от 10 до 20 дней. Так, к примеру, дети до 1 года получают десятидневные, а некоторые по 14 дней в зависимости от диагноза, с церебральным параличом 20 дней. По направлению в рамках ОСМС обязательно социальному медицинскому страхованию два раза в год можно бесплатно пройти комплекс реабилитационных процедур. Такие как оказываем платные реабилитационные услуги, – продолжает Уагади Нигметов.

На базе Центра функционирует мультидисциплинарная комиссия, и все дети проходят через МДК. В МДК входит все специалисты по профилю оказываемой медицинской и педагогической помощи, определяют курс и объем лечения, составляют индивидуальную реабилитационную программу и далее проводится комплексное реабилитационное лечение, осуществляющееся текущее медицинское

Оксана КАТКОВА,
фото автора



Почему человек дергается, когда засыпает?

Состояние, когда человек, засыпая, дергается или ощущает якобы резкое падение в пустоту, врач-сомнолог, профессор Роман Бузунов называет «чувством потери контроля». Aif.ru эксперт рассказал, почему так происходит и стоит ли этого бояться.

ПОЧЕМУ ЧЕЛОВЕК ЗАСЫПАЯ ДЕРГАЕТСЯ (ПАДАЕТ)?

По словам БУЗУНОВА, вздрагивания при засыпании – это физиологический феномен, точный механизм которого науке пока не совсем понятен. Чтобы объяснить его, говорит врач-сомнолог, нужно понимать строение нервной системы человека.

«Во время бодрствования у нас с вами есть возможность сознательно напрячь мышцы рук, ног, двигаться, – добавил Бузунов.

В случае непрекращающегося беспокойства нужно поговорить с терапевтом, психологом или психотерапевтом, которые объяснят безвредность такого феномена, подчеркнул эксперт aif.ru.

«Это абсолютно безопасная штука и несет за собой никаких психических и физиологических проблем. Не надо обращаться на нее внимание. Вздрогнул, повернулся на другой бок и заснула», – рекомендует врач-сомнолог.

Впрочем, если обращать внимание на эти подергивания, зациклившись на них, то можно лишиться здорового сна.

«Если человек по этому поводу беспокоится, то у него реакция на вздрагивание усиливается, особенно на фоне каких-то, стрессовых, психоэмоциональных ситуаций. И

спровоцировать вздрагивания са могут эмоциональный стресс, переутомление, повышенная тревожность, чрезмерная физическая нагрузка, избыточное употребление кофеинсодержащих напитков и других стимуляторов, алкоголя. Точный механизм миоклоний до конца не изучен. Есть теория, что засыпающий мозг расценивает как угрозу мышечную гипотонию и обездвиженность. Чтобы избежать опасности, он посылает импульс к мышцам, и человек вздрагивает.



@doctor_vera_reabilitolog
врачебный кабинет
Доктор Вера

8 (7112) 51 33 52
+7 705 126 27 33
+ 7 778 997 30 57
ул. Кусинова, 53 | мкрн. Жана Орда, 67/2 (2 эт.)
Регистрация АТ № 001/44 от 28.01.2009г. выдана Министерством здравоохранения РК

Номер: 01800DL, выдано Администрацией Управления здравоохранения и социального развития г. Уральска

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
оказываем услуги по изготовлению индивидуальных слуховых вкладышей
@nalykbank.kz
HALYK BANK
Рассрочка!
г. Уральск, ул. Д. Нурпенсовой, 12
8 771 665 36 36
г. Уральск, ул. Абулхаир хана, 171
8 771 099 06 66
Владу Зеуков

Горка в железный магазин

Жительница Уральска предупредила родителей об опасной горке. Дети получают травмы после катания с этой конструкцией.

КРИСТИНА КОВИНА

В редакцию «МГ» обратилась жительница Уральска Виктория, которая обеспокоена безопасностью детей во дворе многоэтажки. Дети разных возрастов скатываются с горки, расположенной за многоэтажкой, в которой находится магазин «Урал». Врезаясь в железную конструкцию от магазина, они получают различные травмы. Более того, горка выходит на проезжую часть в гаражный кооператив, где валяются осколки разбитых бутылок, шприцы и ветки деревьев.

– Это технологическая постройка, там сделана

земляная насыпь. И тут, сколько я себя помню, существует эта горка. Но раньше не было столько машин. Я как бывший работник по технике безопасности могу сказать, что скатываться на этой горке очень опасно. Смотрите, узкий проход, а как правило тут по 25-30 детей разных возрастов катаются. Из-за чего произошёл весь сыр-бор и я не выдержала? Здоровый мальчик встал на грудь малышу и скатился по горке!

Хорошо, что они не врезались в конструкцию от магазина. Я вышла и стала делать замечание. Подросток сказал мне тогда, что это не мое дело и его лада вообще меня закроет! Оттого, что разгоняю детей с горки,

слышу только оскорбление от взрослого человека, что я свинья и должна захлопнуть пасть. В прошлый понедельник я обрабатывала рану пятилетнему ребёнку – его толкнули с горки и он рассёк себе бровь. Я ему всё обработала, проводила и отправила домой, – рассказала Виктория.

По словам женщины, на кануне дети жгли возле магазина баллончик из-под дихлофоса, что тоже небезопасно.

– Этот угол гаражей (кооперативный гараж «Мотор») вообще не благополучный. Тут подросток

сказал мне тогда, что это мой дело и его лада вообще меня закроет! Оттого, что разгоняю детей с горки, что не реагируют взрослые, это не правильно, – отмечает женщина.

Виктория говорит, что обращалась к участковому и инспектору по делам несовершеннолетних. Но, к сожалению, они ничего не могут сделать с этим, нарушений никаких нет. Тогда она купила три килограмма соли в магазине и засыпала горку. Виктория говорит, что она работает в магазине, где изготавливают памятники на могилы и уже морально не справляется наблюдать за тем, как дети могут искалечить себя.

– Понимаю, что это, на верное, некий отпечаток моей работы, но, когда приходят заказывать на

ни камерами наблюдениями, ни взрослыми, только мной. Два года назад тут вовсе убили мужчина. Не надо тут детям играть. Все разбросанные шприцы и бутылки собираю я. Во дворах есть шесть детских площадок. Своему внukу я не разрешаю здесь кататься. Жители соседнего дома положили под горку срезанные ветви деревьев. Скорее всего, чтобы дети не скатывались под окна и не кричали. Я тогда сказала им, что если ребёнок спиной, глазом или горлом наткнётся на эти ветки, на том свете они отвятят этого делать нельзя.

Я понимаю, что дети не реагируют на мои замечания, но это дети, но то, что

могилу памятники детям, сердце сжимается. Ведь по большей части умирают от несчастных случаев. То на стройке упал и ударился головой, то ещё что-то... я каждый раз вскакиваю и просто переживаю за каждого кричащего ребёнка за окном. Понимаете, железной конструкцией от магазина соли в магазине и засыпала горку. Виктория говорит, что она работает в магазине, где изготавливают памятники на могилы и уже морально не справляется наблюдать за тем, как дети могут искалечить себя.

Редакция обратилась в акимат Уральска, где отметили, что все ветки, которые представляют опасность, вывезут коммунальщики, а скат горки направят в другую сторону.

ТАКИЕ НЕКОНТРОЛИРУЕМЫЕ ВЗДРАГИВАНИЯ БЫВАЮТ У ВСЕХ?

Роман Бузунов счита-

ВАКАНСИИ
• Водитель на УАЗик, КАМАЗ, дальнобойщик, водитель газели.
Уральск, ул. Серебренников тракт, 24. Промбаза «Квант» (район Землишки).
8 771 032 00 06

